





20170901019D00878

NOTARIO(A) NELSON RAFAEL CARRION CARRION NOTARÍA DÉCIMA NOVENA DEL CANTON GUAYAQUIL **EXTRACTO** 

				ACTO O CONTRATO				
			UTENTICACIÓN DE FIRM	IAS DE CONSTITUCIÓ	N DE COMPANÍA	S EN LÍNEA		
ECHA DE	OTORGAMIENTO:	6 DE OCT	UBRE DEL 2017, (15:24)					
TORGAN	ITES				ne cha			
				OTORGADO POR				
oersona .	Nombres/Razón	social	Tipo intervininete	Documento de identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que le representa
latural	FAIDUTTI NAVARRETE PAULO EMILIO		POR SUS PROPIOS DERECHOS	CÉDULA	0908736739	ECUATORIA NA	COMPARECIEN TE	
				A FAVOR DE				
Persona	Nombres/Razón	social	Tipo interviniente	Documento de identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que representa
	DBSERVACIONES:							
	DEL ACTO O	INDETER	MINADA					
ONTRAT	·O:							
					$\wedge$		ECIMA ECIMA del Ecu	
				/	N	/	ECIMA	N.
					() ()	/ <	del Ech	101
					N. Dec	18	dica	00° (i)
					W	- 'R' &	The state of the s	51
			NOTARIO(A) N	IELSON RAFAEL	BRION CARAG	ON A &	ALCON W	* A Nooll *
				MA NOVENIA DELLO	ATON GUAVA	200	1367	//
			NOTARÍA DÉCIN	MA MOVENA DELICA	IN DON BON IN	MOIL 1		1

Firmado Digitalmente por: NELSON RAFAEL CARRION CARRION Hora local: 12/10/2017 15:34

## DILIGENCIA NOTARIAL DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA

20170901019D00878

Factura No.: 001-002-000031816

En la ciudad de GUAYAQUIL, el día de hoy seis de Octubre del dos mil diecisiete; ante mí ABOGADO NELSON RAFAEL CARRION CARRION, Notario(a) DECIMO NOVENO DEL CANTÓN GUAYAQUIL, en aplicación a lo dispuesto en el artículo dieciocho numeral tres de la Ley Notarial, comparece el/la señor(a) FAIDUTTI NAVARRETE PAULO EMILIO, a quien de conocer doy fe, en virtud de haberme exhibido su documento de identificación número 0908736739 cuya copia certificada se agrega a esta diligencia, de la que he podido apreciar que es de nacionalidad ECUATORIANA, mayor de edad, de estado civil CASADO, y quien declara tener su domicilio en GUAYAQUIL, solicitándome de manera verbal su deseo de suscribir en mi presencia el documento adjunto que contiene su nombramiento como PRESIDENTE de la Compañía CALIDAD & SERVICIOS ALIMENTICIOS SERVICATERING S.A.; al efecto, identificado que fue por mí, procede en mi presencia a firmar al pie del referido documento, manifestando que es la única que utiliza en todos los actos tanto públicos como privados, por lo que CERTIFICO LA AUTENTICIDAD Y LEGALIDAD DE SU FIRMA de conformidad con la facultad constante en el numeral tres del artículo dieciocho de la Ley Notarial. Queda incorporada en el Libro de Diligencias de la NOTARIA DECIMA NOVENA a mi cargo, una copia de la presente diligencia junto con un ejemplar del documento autenticado, de todo lo cual DOY-FE Walled del Ecuado,

Firma Notario(a) Público(a)

ABOGADO NELSON RAFAEL CARRION CARRION

Identificación: 091121778

## CALIDAD & SERVICIOS ALIMENTICIOS SERVICATERING S.A.

GUAYAQUIL, seis de Octubre del dos mil diecisiete

Señor(a) FAIDUTTI NAVARRETE PAULO EMILIO

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución de la compañía CALIGATO SERVICIOS ALIMENTICIOS SERVICATERING S.A., otorgada el día seis de Octubre del dos mil diecisiete ante el/la Notario(a) DECIMO NOVENO del Cantón GUAYAQUIL, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de PRESIDENTE, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, por un periodo de cinco años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución citada.

Accionista / Socio

BARRIGA AVEIGA ELIAS ANTONIO

FAIDUTTI NAVARRETE PAULO EMILIO

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía CALIDAD & SERVICIOS ALIMENTICIOS SERVICATERING S.A., para el cual he sido elegido(a).

FIRMA:

FAIDUTTI NAVARRETE PAULÓ EMILIO

PRESIDENTE

CEDULA: 0908736739



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE RESISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



DULA DE CIUDADANÍA

No. 090873673-9



FAIDUTTI NAVARRETE PAULO EMILIO

GUAYAS GUAYAQUIL CARBO /CONCEPCION/

NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXIO M ESTADO CIVIL CASADO

HIDALGO RIVERA MARIA JOSE

FIRMA DEL CEDULA

INSTRUCCIÓN

PROFESIÓN ING.GESTION EMPRESAR

SUPERIOR APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

FAIDUTTI ESTRADA JUAN CARLOS

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE NAVARRETE ROMERO SARA EUGENIA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL

2014-02-10 FECHA DE EXPIRACIÓN

2026-02-10 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUEL

SECCIONAL

E234313222

IDECU0908736739<<<<<<< 630731M260210ECU<<<<<<<< FAIDUTTI < NAVARRETE < < PAULO < EMIL OECIMA N. V. P. Dica del Ecuado, C. Dica

CERTIFICADO DE VOTACIÓN

009 - 058

0908736739 CANTON GURARO

FAIDUTTI NAVARRETE PAULO EMILIO APELLIDOS Y NOMBRES



009

GUAYAS PROVINCIA

LA PUNTILLA(BATELITE) PARROQUIA

CIRCUNSCRIPCIÓN 3









CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO AGREDITA QUE USTED SUFRAÇO EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

SIRVE PARA TODOS LOS TRAMIN